



Ayer visitaron la Escuela Popular de Guerra el general Miaja y el comisario político de la Agrupación de Ejército camarada Jesús Hernández

Donde fueron recibidos con grandes aclamaciones. El general Miaja, acompañado del comisario político del Grupo de Ejércitos, camarada Jesús Hernández, visitó ayer la Escuela Popular de Guerra instalada en Levante, donde, con los trabajos de capacitación que realizan los futuros oficiales del Ejército. Mientras el general Miaja recorria las distintas dependencias de la Escuela Popular de Guerra, los alumnos de la escuela realizaban un ejercicio de tiro en las inmediaciones del edificio, en el que utilizaban artillería y ametralladoras así como varias piezas antiaéreas.

Después, en el gran comedor de la Academia, el general Miaja, acompañado del comisario general del Grupo de Ejércitos y de los jefes de la Academia, y fué acogido con grandes aclamaciones. Después de un largo discurso del director de la Academia, habló el camarada Jesús Hernández, quien, encomendando la gran obra que se realiza en esta escuela a los futuros oficiales republicanos, les dijo: «Sois los futuros oficiales que llevarán a la victoria al Ejército republicano. Vuestra gran preocupación debe ser, dejando atrás banderías y credos políticos, la guerra. Sólo España, nada más que España, y una aspiración única: la victoria.»

El general Miaja habló a continuación, recordando los días en que él mismo como alumno en otra Academia Militar, e insistió en que la escuela es absolutamente indispensable para el mando de guerra. «No basta vencer en el combate—dijo—, sino que se presionen los conductores de los soldados republicanos los futuros oficiales, dijo a éstos: «Sois los futuros oficiales que llevarán a la victoria al Ejército republicano. Vuestra gran preocupación debe ser, dejando atrás banderías y credos políticos, la guerra. Sólo España, nada más que España, y una aspiración única: la victoria.»

RADIO MISERICORDIA. Se convoca a todos los militantes de este Radio a la asamblea que se celebrará hoy, a las siete y media de la tarde, para proceder al estudio de la declaración de principios del Gobierno de Unión Nacional del día primero del actual. RADIO MISERICORDIA. Se convoca a todos los militantes de este Radio a la asamblea que se celebrará hoy, a las siete y media de la tarde, para proceder al estudio de la declaración de principios del Gobierno de Unión Nacional del día primero del actual.

CONSEJO PROVINCIAL DONATIVO PARA LOS ESTABLECIMIENTOS BENEFICOS. El presidente del Consejo, señor Murria, nos manifiesta haberse hecho cargo de un donativo de diez mil pesetas de los almacenes "Los Sótanos", con destino a los establecimientos benéficos dependientes del Consejo. Atentamente satisfecho de la generosidad de estos donantes, no cumple en hacer público su reconocimiento, en nombre propio y en el de los acogidos en los centros de Asistencia Social que del Consejo dependen, y que tanta ayuda reciben de todo el pueblo valenciano, que pone así de manifiesto su magnífico espíritu de solidaridad.

"La 43 División, clavada en su puesto, proseguirá su resistencia en Aragón hasta hacer morder el polvo a los rebeldes". Barcelona, 11.—El teniente coronel Jefe de la 43 División, Antonio Beltrán, y comisario político, Máximo de Gracia, han hecho entrega del siguiente mensaje a los compañeros Lamoneda y Pretel para que lo transmitieran a las zonas leales: "En nombre de los jefes, camaradas y soldados de la División 43, en paradas tempestuosas de los demás frentes y zonas leales de la República, os enviamos un saludo de camaradas que se consideran moralmente más vinculados que nunca a la noble causa por que todos luchamos. Compañeros en que el conculco de voluntades antifascistas en torno al Gobierno legítimo forjara la victoria que merece el pueblo español, y os encargamos que la 43 División, clavada en su puesto, segura de sí misma y de vuestro empuje, proseguirá su resistencia en el Alto Aragón hasta hacer morder el polvo a los rebeldes. ¡Viva la República!"—Fébus.

Espectáculos Públicos. CAPITOL.—Edito de La vida italiana. OLYMPIA.—Edito grandioso: "Ris a tu madre". TYRIS.—El gran Ziegfeld. GRAN VIA.—Tierra española y Camaradas de viaje. METROPOL.—Aquí hay gato encerrado y Guorra sin cuartel. GRAN TEATRO.—Ignominia y Matanzas. SUZOO.—Itala imperial y Matanzas formales. AVENIDA.—El club de los suicidas. GOYA.—La reina mora. PALACIO.—Viva la marina. POPULAR.—La última noche. MUSEO.—Vampiras 1938 y El bre de las dos carns. IDEAL.—Música y mujeres y La de las almas perdidas. MUNDIAL.—Enrique de Lagardens. VALENCIA.—El delator y Amante postal. JERUSALEN.—Una semana de vida y Chan en el circo. GNER.—Absegación y Duro y a la beza. SOROLLA.—Hoy, sesión continua de 3.30 a 10 noche. Dos películas en español. La superproducción "Música y William Powell; y Ud., y que... y El mata perros, dibujos. DORE.—Sesión continua de 3.30 a 10 noche. Nido de águilas, en español por Wallace Berry; La posada de los ballines blancos, en español, por James Cagney; El hombre Thimig y Christi; Completando programa con "Duro". LIBERTAD.—La alegre diversión de Tarzan y su compañero, en español. FONTANA ROSA.—Sesión continua de 3.30 a 10 noche. La senda del amor por James Cagney; El hombre Thimig y Christi; Completando programa con "Duro".

"Block" internacional

El representante de España destruye los argumentos de los "no intervencionistas"

El discurso del ministro de Estado español en la Sociedad de Naciones ha impresionado profundamente. A ello ha contribuido el número enorme de telegramas enviados a Ginebra de todos los países democráticos de Europa, especialmente de Inglaterra, que resaltaban con fuertes trazos la gran adhesión que a la causa de España prestan más allá de nuestras fronteras millones de proletarios, demócratas y hombres liberales. La política de "no intervención" ha sido duramente combatida y brillantemente expuesta los peligros que acaecerán a los países que no quisieron o no supieron ver a tiempo los riesgos que para ellos encerraría la negativa a suministrar armas y municiones a la República española para su defensa contra los ataques del fascismo internacional. Lord Halifax se ha visto obligado a intervenir inmediatamente después que el representante de nuestro país. Ha sido otro de los éxitos conseguidos por la intervención del camarada Vayo. Porque así con la defensa cerrada que ha hecho el delegado inglés de la política exterior británica y del pacto angloamericano ha sido suficiente para borrar el efecto producido por la denuncia de haber realizado Mussolini envíos de tropas y de material bélico a España durante las negociaciones llevadas a cabo en Roma entre Ciano y lord Perla.

El Frente Popular de Madrid realizará una intensa labor de divulgación de la declaración de principios

Madrid, 11.—El Frente Popular ha facilitado la siguiente nota: «El Frente Popular de Madrid ha llevado a la práctica acordada en su última reunión, sobre la divulgación de los tres puntos, en que, con indiscutible acierto, el Gobierno nacional comenra su opinión para dentro y para fuera de España, e inclusive sintetiza toda su política social, el Frente Popular de Madrid, que abriga fervorosamente el deseo de explicar al pueblo el significado y enseñanza de esos puntos, se ofrece gustoso para esta finalidad a los Comités directivos de fábricas, talleres, centros de barrios, etc. Respetando siempre el ritmo intensivo y la distribución que en cada sector tengan los respectivos trabajos, el Frente Popular advierte que esa explicación, clara y precisa, puede muy bien hacerse aprovechando las horas de comida y de clases o los intervalos de descanso o de cambio de turno. Poco es el tiempo de que los miembros del Comité Ejecutivo de este Frente Popular pueden disponer, pero como camaradas comprometidos primordialmente a hacer llegar a todos los sectores antifascistas y al alcance de todas las inteligencias las sanas doctrinas democráticas que en los tres puntos del Gobierno se encierran, hacen complacidos, con tal objeto, un esfuerzo más.—Fébus.

Reunión de la Delegación de la Comisión Ejecutiva de la U. G. T. en la zona no catalana

Acuerda la adhesión completa a la declaración de principios del Gobierno. Bajo la presidencia del compañero Zabala ha celebrado reunión la Delegación de la Comisión Ejecutiva de la U. G. T. para la zona no catalana. Se acordó el ingreso en la U. G. T. de dos Socios con 557 afiliados. Ante comunicación enviada por la Sociedad de Zapateros y Similares, Alameda (Albacete), en la que se cuestiona que la U. G. T. de dicha ciudad ha comenzado a organizar la Federación Provincial de la U. G. T. el Comité de la Delegación es favorable a la constitución de un Secretariado en aquella provincia, dentro de normas democráticas y con participación de los Sindicatos locales. Se aprobó la participación de los compañeros de la U. G. T. de Avila, de la constitución del Frente Popular Alabense. Los compañeros Lombardía y Claudio García informan de su gestión en la Delegación del Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T., que se aprueba. Respondiendo a consulta del Sindicato Interesado, la Delegación estima

El Negus ha llegado a Ginebra. Una gran cantidad de público saludó su presencia, ovacionándolo

Ginebra, 11.—El Negus ha llegado esta noche a Ginebra, acompañado de su ministro de Negocios Extranjeros, Dr. Martin. En la estación fué recibido por la delegación etiope y una enorme cantidad de público, que le tributó una gran ovación, a la que el Negus contestó saludando muy emocionado.—Fébus.

La proposición del senador Nye a la Comisión senatorial de Negocios Extranjeros

Washington, 11.—La opinión del Departamento de Estado sobre la resolución del senador Nye, que solicita el levantamiento del embargo sobre las armas destinadas a España, será enviada probablemente mañana a la Comisión senatorial de Negocios Extranjeros. Informes de procedencia oficial afirman que esta opinión no implicará una recomendación favorable.—Fébus.

Comité Nacional de Enlace de las Industrias Fabril, Textil, de la Piel, Vestir y ramos anexas C. N. T.-U. G. T.

Medidas para que nadie eluda el compromiso de defender España. Bajo la presidencia del camarada Germán Piris y con asistencia de los demás camaradas que componen el Comité, se ha reunido el Comité Nacional de Enlace de las Industrias Fabril, Textil, de la Piel, Vestir y Ramos Anexas, C. N. T.-U. G. T., en sesión ordinaria. Con el fin de que todos los trabajadores de una misma colectividad puedan saber al dentro de la misma entidad algún compañero que haya estudiado sus deberes militares, se acuerda recomendar en todos los lugares de trabajo y en sitio visible para los trabajadores ocupados en el mismo, se ponga una relación del personal que por su edad ha sido movilizado, indicando el lado de cada nombre, y justificándolo ante el Comité de Enlace de Fábrica el sitio donde hayan sido destinados. Se acordó sugerir al Comité Nacional de Enlace de la U. G. T.-C. N. T. la conveniencia de estudiar la situación de los súbditos extranjeros que trabajan en nuestra industria. Teniendo en cuenta la pronta constitución de la Comisión Regional de Enlace de Industrias Fabril, Textil, de la Piel, Vestir y Ramos Anexas, C. N. T.-U. G. T., se acuerda dejar para que este dictamine diversos asuntos de interés para la industria. EL COMITE NACIONAL.

Se ha ocupado una posición en Collado de Cevallés, rechazando todos los intentos de los invasores para recuperarla. El enemigo ha sufrido muchas bajas

Barcelona, 11.—Parte oficial de guerra: EJERCITO DE TIERRA. ESTE.—Nuestras fuerzas ocuparon la cota 2.001, situada en el Collado de Cevallés, sector de Llavors, rechazando continuamente contraataques enemigos para recuperarla. Los fascistas tuvieron muchas bajas. En los demás sectores la actividad creció de importancia, y en las demás frentes, sin novedad.—Fébus.

Discurso de Alvarez del Vayo

(Viene de la página anterior). «No hemos dejado nunca de tener en cuenta—dice—las violaciones del acuerdo. Sin embargo, como Edean declaró aquí mismo, un dique que tiene pérdidas continúa siendo útil, y esta política pudo realizar su fin esencial: mantener la paz europea.» El orador deploró las pérdidas del pueblo español al que expresa su simpatía, y termina diciendo: «La Sociedad de Naciones está calificada para actuar como órgano de conciliación, y si una sesión se presentara, nada se felicitaría más de ello que el Gobierno británico.»

Ginebra, 12 (3:15 p.m.).—El ministro francés de Negocios Extranjeros expresó la profunda y dolorosa simpatía que Francia hacia la España degradada, y dijo que Francia no ha variado su actitud respecto a la democracia española a causa de estas simpatías. Añadió que no ha dependido de Francia el no poderse alcanzar íntegramente la finalidad de una política cuya aplicación, leal por todos, hubiera podido permitir, descartando toda ingerencia extranjera, apresurar la solución de este drama doloroso. «Creo que—presupone—el sentimiento de todo el pueblo francés, afirmando que la nación española, dueña de sus destinos, encontrará finalmente el camino que ponga término a sus sufrimientos.—Fébus.

EL CAMARADA LITVINOF EN ACUERDO ABSOLUTO CON ALVAREZ DEL VAYO. El representante de Nueva Zelanda apoya la petición de encuesta, formulada por el Gobierno español. Seguidamente, el camarada Litvinof, representante de la U. R. S. S., se asienta a la tesis de No Intervención. Dice que no hubiera habido ninguna guerra de haberse aplicado a España otra política, mientras que la de No Intervención, esto lleva de peligros. Ningún otro miembro del Consejo pide la palabra, y el delegado de España declara reservar para otra sesión el contestar a las observaciones formuladas. El presidente le hace notar que el Consejo hubiera deseado terminar hoy el debate.

El representante de Polonia, Komarinski, dice que el debate no puede servir a la causa de la paz y formula reservas sobre las proposiciones que tienden a mezclar al Consejo en luchas ideológicas. Dice que el Consejo debe abstenerse de mezclarse en este asunto. El representante de Rumania, Comene espera que el acuerdo angloitaliano y el francoitaliano harán desaparecer los peligros en el Mediterráneo. El Sr. Alvarez del Vayo insiste en reservarse el responder más tarde, y dice que el se quiere terminar ahora el debate, deja la responsabilidad de esta decisión al Consejo. Este acepta la petición del representante de España y aplaza hasta la sesión próxima la continuación del debate.—Fébus.

Reunión extraordinaria de la Ejecutiva U. G. T. La satisfacción de los trabajadores por el heroísmo de la 43 División. Barcelona, 12.—Bajo la presidencia de Antonio Génova se ha reunido, con carácter extraordinario, la Ejecutiva de la U. G. T. Examinó el orden del día de la reunión del Consejo General de la Federación Sindical Internacional, que se celebrará en Ocho los días 17 al 21 del corriente. La Comisión mantendrá en esta reunión lo acordado por el Comité Nacional, particularmente sobre la adhesión de los Sindicatos soviéticos a la Internacional. Rodríguez Vega informó amplamente de su reciente viaje a la otra zona, quedando aprobadas las gestiones y actividades de la delegación permanente constituida en Valencia. Sobre una comunicación del Sindicato de Agua, Gas y Electricidad de Valencia, que hace referencia al decreto de militarización de la industria, se acordó comunicarle que por la U. G. T. han sido realizadas las gestiones para que la organización esté debidamente representada en los organismos constituidos a los efectos de militarización de las industrias eléctricas. Se designó para sustituir a Lombardía, en la delegación de Valencia, por tener que asistir a la Conferencia Internacional del Trabajo en Ginebra, al camarada Anguilano. Se acordó a Pretel para acompañar a una Comisión de la Federación de Trabajadores de la Tierra en una sesión del Ministerio de Defensa. Se acordó la representación que asistirá a la Conferencia Internacional del Trabajo. Se escucharon informes del camarada Pretel en relación con la visita efectuada a la División 43, en cumplimiento del encargo que le confirió la Ejecutiva. Se acordó hacer constar la satisfacción que la U. G. T. experimenta por la conducta de estos bravos combatientes, que con gran espíritu han realizado hechos de armas ejemplares, y que animados de excelente moral, se encuentran dispuestos a hacer cuantos sacrificios sean necesarios para cumplir las órdenes del mando. También se acordó enviar un mensaje de felicitación a los jefes, camaradas, soldados de la citada unidad, ofreciéndoles como testimonio de afecto y admiración una bandera, que será confeccionada de acuerdo con el Partido Socialista.—Fébus.

La garantía de la victoria

(Viene de la página anterior). Apoyado en la extensión gigantesca de su edificación socialista, en la gran capacidad combativa de su Ejército Rojo, en su unidad moral y política, el pueblo del país de los Soviets, sólidamente agrupado en torno del Partido Comunista, del Gobierno soviético y del jefe de los trabajadores, el camarada Stalin, forma un baluarte poderoso para los trabajadores del mundo entero. Aliada a la clase obrera del país de los Soviets, la clase obrera de los países capitalistas es invencible. Y esta potencia será tanto mayor cuanto más fuertes y más estrechos sean los lazos de la solidaridad internacional, uniendo a la clase obrera de los países capitalistas con la clase obrera del país del Socialismo. «Es necesario reforzar y consolidar, dice el camarada Stalin, los lazos proletarios internacionales entre la clase obrera de la U. R. S. S. y la clase obrera de los países burgueses; hay que organizar la ayuda política de la clase obrera de los países burgueses a la clase obrera de nuestro país, en la eventualidad de una agresión militar contra nuestro país, del mismo modo que es necesario organizar una ayuda eficaz de la clase obrera de nuestro país a la clase obrera de los países burgueses.» Que cada proletario, que cada combatiente honrado contra el fascismo y la guerra mude estas palabras admirables. Y que logren convertirse en la carne y la sangre del movimiento obrero internacional. En la realización inquebrantable y resulte de este precepto estaliniano se encuentra la garantía de la victoria del proletariado internacional. A. L. M.